
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Сорок восьма сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
18 вересня 2018  
 
Про внесення змін та доповнень до рішення 
30 сесії Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області 7 скликання  
від 19.12.2017 щодо забезпечення 
житлом окремих категорій громадян 
у м. Горішні Плавні  
 
 На виконання власних повноважень, зазначених у статті 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції 

постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації (протокол  

№ 42 від 05.09.2019) та постійної комісії з питань економічної політики, 

бюджету, фінансів, підприємницької діяльності та здійснення регуляторної 

політики (протокол № 57 від 10.09.2019), Горішньоплавнівська міська рада 

Полтавської області 

                                                            ВИРІШИЛА: 
1. Внести до рішення тридцятої сесії Горішньоплавнівської міської 

ради Полтавської області сьомого скликання від 19.12.2017 «Про заходи щодо 

забезпечення житлом окремих категорій громадян у м. Горішні Плавні на           

2018-2022 роки» (зі змінами та доповненнями) такі зміни та доповнення: 

1.1. У тексті рішення та додатках до нього слова «територіальна громада 

міста Горішні Плавні», «територіальна громада міста» в усіх відмінках 

замінити словами «Горішньоплавнівська міська об’єднана територіальна 

громада Полтавської області» у відповідних відмінках. 

1.2. Доповнити розділ 3 Програми забезпечення житлом окремих 

категорій громадян у м. Горішні Плавні на 2018-2022 роки новим абзацом 

такого змісту: 

«За рішенням Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області в 

Програмі також можуть брати участь особи, визначені у Положенні про 

набуття фахівцями бюджетної сфери міста на пільгових умовах житлових 

приміщень. 

1.3. Викласти п. 1.1. розділу 1 Положення про набуття фахівцями 

бюджетної сфери міста на пільгових умовах житлових приміщень, викладеного 

у додатку 2 до рішення, у новій редакції: 
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«1.1. Положення про набуття фахівцями бюджетної сфери міста на 

пільгових умовах житлових приміщень (далі – Положення) розроблено з метою 

забезпечення стабільної роботи важливих галузей бюджетної сфери м. Горішні 

Плавні та закріплення кадрів шляхом набуття фахівцями, які працюють в 

установах та закладах, що перебувають у комунальній власності 

Горішньоплавнівської міської об’єднаної територіальної громади Полтавської 

області, житлових приміщень на пільгових умовах. 

В окремих випадках, за рішенням Горішньоплавнівської міської ради 

Полтавської області, норми Положення можуть бути поширені на осіб, які 

перебувають у трудових відносинах з Горішньоплавнівською міською радою 

Полтавської області, підприємствами, що перебувають у власності 

територіальної громади, а також на фахівців, які працюють в установах і 

закладах, що перебувають у державній власності, із дотриманням процедури 

відбору фахівців, визначених цим Положенням» 

 

 

 

 

Секретар міської ради    (підписано)                    С.С. Дорота 
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